



ПРО КОШТИ, ДОРОГИ І ДАЧУ ... 3 стор.



ЯК ОБЕЗЗБРОЮВАЛИ УКРАЇНУ 2 стор.



ВЕТЕРАН ОСВІТЯНСЬКОЇ НИВИ 5 стор.

ЗОРЯ

9 - ДЕНЬ ХУДОЖНИКА

ЛОХВИЦЬКА РАЙОННА ГАЗЕТА

<http://zorya.pl.ua>

Виходить із 2 січня 1912 року

П'ЯТНИЦЯ, 7 ЖОВТНЯ 2022 РОКУ

№36 (11608)

Ціна в роздріб - 8 грн 00 коп.

• Волонтерство

ТЕПЛО СВІЧОК ІЗ НИЖНЬОЇ БУДАКІВКИ

Виробництво окопних свічок налагодили волонтери в сільському клубі-бібліотеці.

У воєнних окопах, бліндажах та інших укриттях українські воїни зіграються за допомогою окопних свічок. Не завжди там є буржуйка й сухі дрова. А от окопна свічка поміщається у велику кишеню, на її полум'ї можна закип'ятити воду й навіть приготувати їжу, в окопі стає тепло. Таке «міні-вогнище» не може відсиріти, бо папір просякнутий парафіном, миттєво розгорається і добре палає за будь-яких умов. Згорнутий равликом картон перетворюється на гніт.

Ще наприкінці літа українські волонтери заздалегідь виготовляли окопні свічки. В соцмережах та на сайтах оголошень можна знайти чимало звернень із проханням віддати для виготовлення окопних свічок огарки побутових, парафін, стеарин, віск, а також ємності (консервні банки, старі металеві кухлі), гофрований картон.

— Ця свічка замінює маленький примус або керогаз, — розповів **Олександр** із Нижньої Будаківки, який на фронтах із 27 лютого. — Над свічкою чайник чи казанок ставлять на невеличку підставку-триногу. Можна просто розігріти банку з тушонкою. При цьому нагріваючи і бліндаж. Свічка з кухлика чи консервної банки горить зо три години. Не коптить, не утворює диму і запаху. Думаю, волонтери роблять суміш із воску, парафіну та стеарину. Поки що в наших бліндажах не настільки холодно, щоб використовувати

запас свічок. Але скоро вони стануть у пригоді!

Рідне село воїна **Олександра** стало місцем виробництва окопних свічок. У червні в сільському клубі-бібліотеці завідувачка **Надія Гузь** заходилася збирати матеріали та відправляти їх у Полтаву. Там

з помічниками (збирається на свічкову толоку мало не все село) навчилася робити свічки у своєму клубі. Тепер навпаки **Людмила**, яка не встигає фізично (адже станом на 12 вересня зробила разом зі своєю сім'єю загалом 700 свічок), надсилає їй парафін

воску. Вже розглядали варіант закупки парафіну. Можливо, людям простіше дати на добру справу невелику суму, ніж шукати недопалки свічок (дехто віддавав навіть сувенірні свічки, вони дають чудовий аромат). Кілограм парафіну коштує від 120

зі священником **Олександром ГОРАЄМ**.

Спочатку готують жерстяні баночки. Добре підходять високі з-під горошку, кукурудзи чи ананасів. Загинаємо плоскогубцями гострі краї. Потім відрізаємо смужку картону трохи меншої ширини,

ніж висота баночки. Гофрований шар розрізаємо впоперек. Скручуємо картон у сувій і вставляємо в банку. На електроплитці в чайнику розплавляємо парафін чи віск до рідкого стану. Заливаємо так, щоб парафін наповнив банку і потрапив у «соті» картону. Запалюють спочатку «язичок» (видно на фото), а потім полум'я здійснюється з усієї картонної спіралі.

Наші чоловіки зварили п'ять металевих триніг, щоб над полум'ям можна було щось розігріти.

Матеріали для свічок та триніг можна приносити до Нижньобудаківського клубу-бібліотеки в робочі дні з 10 до 14 години. Також можна нести їх до Заводського міського Будинку культури №1. Працівники закладу, які теж займаються волонтерством, передадуть. Також через цих волонтерів можна передати нашим захисникам продукти — мед, варення тощо. Бійці повідомляють, чого саме їм не вистачає і потім проводиться збір.

Принагідно щиро дякую всім, хто дав нам сировину, продукти, які ми передали воїнам.

1 жовтня нижньобудаківці отримали з Полтави сировину і 4 жовтня попрацювали на черговій толоці (на фото). Перед настанням холодів на їх продукцію надійшло від наших захисників немало замовлень.

С. НИКОНОВ



на базі волонтерського центру Харківсько-Полтавської Єпархії ПЦУ виготовляла свічки **Людмила ТЕЙМУРАЗЯН**, вона родом із Нижньої Будаківки. Потім **Надія** Миколаївна

та віск. — 50 свічок ми вже відправили на фронт раніше, ще 55 — 1 жовтня, — розповіла пані **Надія**. — Маємо заготовки, але не вистачає парафіну й

грн плюс доставка. Вигідно купувати по кілька кілограмів одразу.

Нині будемо працювати з огарками свічок, які передав волонтерський центр на чолі



• До відома читачів

РОЗПОЧАЛАСЯ ПЕРЕДПЛАТА НА 2023 РІК

Інформація із перших вуст

Достовірність

Об'єктивність

Ефективна реклама

Передплатна ціна 32 грн на місяць

Можливість передплати в електронному PDF-форматі



ДСНС попереджує

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС КОРИСТУВАННЯ ПІЧНИМ ОПАЛЕННЯМ ТА ЕЛЕКТРОПОБУТОВИМИ ПРИЛАДАМИ

Щорічно з настанням холодів зростає ймовірність виникнення пожеж. В осінньо-зимовий період люди починають обігрівати житлові будинки та господарські приміщення, не дотримуючись елементарних правил пожежної безпеки.

Основними причинами виникнення пожеж є результати того, що у повсякденних турботах, рятуючись від холоду, люди проявляють недбалість, не звертають увагу на дотримання елементарних правил пожежної безпеки.

В зв'язку з цим Миргородське районне управління ГУ ДСНС України у Полтавській області ще раз нагадує про необхідність дотримання елементарних правил пожежної безпеки!



Запам'ятайте! Слід постійно піклуватися про належний стан протипожежного захисту своїх помешкань та вміти кожному перегоріти шлях полум'ю.

Шановні громадяни! Лише спільними зусиллями ми зможемо відвернути біду.

МИРГОРОДСЬКЕ РАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Повідомлення про наміри

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для двох об'єктів (свердловин).

Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» проводить роботи з видобутку природного газу, газового конденсату та нафти.

Під час експлуатації свердловини джерелом утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є горизонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання газової і газоконденсатної суміші при продувках свердловини та шлейфу, при дослідженнях свердловини з метою визначення параметрів її експлуатації та при ремонтних роботах на свердловині.

Найменування об'єкту – свердловина №381 Яблунівського НГКР.

Адреса об'єкту: Полтавська обл., Миргородський р-н, Сенчанська сільська рада.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній установці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунок на діоксид азоту (0,212 т/рік), азоту (1) оксид (N2O) (0,0003 т/рік), вуглецю оксид (1,412 т/рік), вуглецю діоксид (169,899 т/рік), метан (0,035 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,141 т/рік).

Найменування об'єкту – свердловина №385 Яблунівського НГКР.

Адреса об'єкту: Полтавська обл., Миргородський р-н, Сенчанська сільська рада.

При спалюванні вуглеводневої сировини на факельній установці в атмосферне повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунок на діоксид азоту (0,212 т/рік), азоту (1) оксид (N2O) (0,0003 т/рік), вуглецю оксид (1,412 т/рік), вуглецю діоксид (169,899 т/рік), метан (0,035 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,141 т/рік).

Зауваження та пропозиції щодо намірів подати в місячний термін після публікації до Полтавської обласної державної адміністрації за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. +38(0532) 56 02 90.

Повідомлення

ПРЕДСТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД» інформує:

Представництво «Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед» (далі – Представництво), яке здійснює свою виробничу діяльність у сфері газовидобування на території Полтавської області, Миргородського району, Лохвицької міської територіальної громади, попри триваючу широкомасштабну збройною агресією Російської Федерації проти України, з метою забезпечення своєчасного та ефективного інформування громадськості, повідомляє про завершення комплексу робіт за 1-м етапом програми незалежного комплексного екологічного моніторингу довкілля розрахованого на 2022 рік, та отримані результати.

Зокрема, в межах за 1-м етапом 2022 року було відібрано 104 проби ґрунту із 36 існуючих та проектних об'єктів і фонових до них, досліджено рекультивовані ґрунти. Проведено хімічний аналіз та аналіз на вміст рухомих форм важких металів.

Досліджено хімічний склад артезіанської води, ґрунтових та поверхневих вод, спостережених екологічних свердловин, проведено дослідження щодо засолення, підкислення, зменшення рівня і запасів ґрунтових вод (загальна кількість відібраних проб води – 27).

Досліджено хімічний склад бурового розчину на свердловинах під час буріння. Проведено моніторингові дослідження рослинних асоціацій, об'єкти дослідження: урочище Крупське (лісовий заказник місцевого значення), територія запальної лісу р. Стара Лохвиця, байрак поблизу с. Межедівка. Зафіксовано рослинні угруповання які мають охоронний статус встановлений за Червоною книгою України та згідно з «Переліком регіонально рідкісних рослин Полтавської області 2001р.».

Окремим позитивним індикатором екологічної стабільності на території діяльності Представництва є наявність тварин, у т. ч. і рідкісних видів, неподалік об'єктів газовидобувної інфраструктури.

Окремо треба відмітити, що роботи виконані лабораторією екології ґрунтів Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О. Н. Соколівського» (м. Харків).

Методика досліджень базується на порівнянні за відібраними критеріями території об'єктів виробничої діяльності Представництва із оточуючими сільськогосподарськими угіддями та з природними лісовими територіями, та відповідність отриманих даних ключовим чинним нормативним документам, про що отримано науковий Звіт, висновки за яким свідчать, що:

Результати обстеження за 1-м етапом згідно з програмою незалежного комплексного екологічного моніторингу довкілля на 2022 рік та їх порівняння з моніторинговими даними за минулі роки проведених досліджень, дозволяють стверджувати, що за ознаками наявності специфічних компонентів не виявлено впливу процесів нафто-газовидобутку на якість природних вод, ґрунтів, мікроорганізмів та фітоценозу, що свідчить про відсутність техногенного забруднення території виробничої діяльності Представництва «Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед».

Детальніше ознайомитися із цим та іншими звітами можна на офіційному сайті групи компаній «Смарт Енерджі», до якої входить Представництво за посиланням: <http://smart-energy.com.ua> (розділ «Соціальна відповідальність»).

Сканворд

Scrabble grid with various words and images. Words include: Фаворитка Людовика XV, Ринок, Отверстие на вершине вулкана, Шумерский бог неба, Водосвисток, Житло монарха, Марка літака, Мінеральне добриво, Німецький філософ, Ріка у Франції, ... Цой, Бана-ноїди, Само-держець, Поріз, Жителі Дагестану, Радянський театральний режисер, Молодий матрос, Нота, Одиниця сили, Пробка для бочки, Поза в йозі, Голосний убір папи римського, Гральна карта, Скандій, Поле, Прикраса на ланцюжку, Буква, Ансамбль із дев'яти виснавців, Довгастих хліб, Житель Сахаліну, Вулкан в Антарктиді, Пісня "ВВ" "Чіо Чіо...", Кривава помста, Поведінка тварин у період парубачья, Знак зодіаку, Бобул, Каспер Дьєн, Буква грецького алфавіту, Норріс, Природний алкалоїд, Шолохов Тихий..., Амплуа актора, Лопар, Телеканал на УТ, Членистого тварина, Колючий бур'ян, Зірка в сузір'ї Скорпіона, Бог Сонця у фараонів, Мучитель, Берг для моряка.

Відповіді на сканворд у наступному номері

Відповіді на сканворд у №34

Scrabble grid with words filled in. Words include: ВЕЛОСИПЕД, ГОРБ, ОУІІІ, РА, КАРАКУЛЬ, А, ОІМ, Т, ІСМ, КАРАКАЛ, І, ЛІКВОР, РЕАБАКАН, ЯИТ, ХАМ, МОДА, А, ТАТРИ, РАКА, ОІВ, ІОЗА, РИЛО, ГПАТ, ІМ, ЕОНО, ДРАМА, Н, В, Ч, САНА, БІЗОН, АО, ДОБА, ТРЮМО, СТЕП, БМОР, АРЕКА, ЕЕАТА, АТОН, КІРСАНИ, ПАРА, ЕМЕ, І, ЛБОРСОМ, Н, АТАУРЕ, І, ЧЕРКЕСКА, ДЕРЕВІЙ.